

老张天天来打牌,这两天咋不见人

87岁独居的他在家突发心肌梗塞去世

8月12日上午,棉纺路街道办四棉东社区工作人员在辖区挨家挨户地进行安全排查,排查到87岁张大爷家,敲了数下门无人应答。过了约2小时,社区工作人员再次来敲张大爷的门,仍无人应答。隔壁邻居说,两三天没有见到张大爷出门。张大爷平时喜欢打麻将,牌友谢阿

姨说:“我们也挺纳闷,平时他一天都不落下打牌,这两天不见人了,不知他在忙什么。”

离异的张大爷常年独居,有个儿子在外地,是一名空巢老人。他平时身体硬朗,很少打针吃药,一直也没雇保姆。担心老人安全,社区工作人员试图爬

窗进屋查看,但窗户装有防盗网。社区查到张大爷家的座机号,拨打数次,一直无人接听。随后,社区通过派出所联系上张大爷的儿子。

当天下午,张大爷的儿子匆忙从外地赶回来。开门进屋,发现父亲趴在饭桌上,已经溘然长逝。经医护人员检查,

张大爷应该是一个人吃饭时,突发心肌梗塞,去世的时候,手里还握着筷子。

社区工作人员提醒不在父母身边的子女别整天光顾着忙自己的事,要经常打电话或回家看看老人。

郑州晚报记者 张翼飞
通讯员 米晓峰

灭火器尽数过期 塑料棚堆积易燃衣物

光彩市场已制定计划,将全面整改消防隐患



整个市场的灭火器尽数过期失效,你信吗? 商户都不知道消防桶怎么用,你信吗? 占道占得人都要侧身通过,你信吗? 头顶着扯得横七竖八的电线,脚踩着易燃物品,在彩钢房里卖东西,商户却信誓旦旦地说“没事儿”,你信吗? 昨日,由市政府应急办牵头、市消防支队等单位参与的消防安全隐患曝光行动,对郑州市光彩市场进行了消防安全隐患检查,种种隐患问题令人触目惊心。

郑州晚报记者 汪永森
实习生 赵艳丽 文/图

市场内占道严重 狭窄处仅能侧身通过

昨日上午,检查人员一进入光彩市场,就看见约4米宽的市场内通道中间有一排摊位,留给行人的是两条约1米宽的过道,更狭窄的地方仅能侧身通行。此外,路两边门店外增设的摊位也占去部分通道。摊主说摊位是市场安排的,每个摊位每个月要按时给市场交几百元,占道经营的情况已经存在10多年。

郑州消防支队工作人员称,光彩市场内占压消防通道和疏散通道的情况严重,一旦发生火灾消防车难以进入,不能及时靠近失火现场,将给救援造成影响。



光彩市场内,商户占用通道经营

部分商户未配备灭火器 现有灭火器全部过期

一个半小时的检查发现,商场内部分商户未配置灭火器,部分商户的灭火器隐藏在角落里。消防人员对现有的灭火器进行检查,发现灭火器均已过了使用期限,存在不及时换粉检修的问题,而灭火器压力表也指示在了红色区域。

消防人员介绍,干粉灭火器有效期一般为一年,长时间放置干粉灭火器会

造成灭火器中的干粉结块,导致不能完全喷射或无法喷射等情况,灭火器压力表在绿色区域正常,红色区域属于压力不足,必须重新安装。

此外,记者注意到每家商户配备的消防水桶都没有按照规定盛放超过2/3的水,消防桶也沦为商户们盛接空调水的容器。

易燃板房、塑料棚放服装

彩钢板房一直是重点曝光的消防隐患之一,光彩市场左侧二楼的建筑全部用彩钢板搭建,被商户用来囤积货物或售卖。

在市场的露天步行街区,抬头可见空中横七竖八飞扯出的电线,电线下方有塑料棚子,堆积着丝织品、棉麻毛制品等易燃物品。

消防人员提醒,彩钢板房一旦起火,会在短时间内燃尽并坍塌,而衣物、针织品都属于易燃物,可能会扩大火势,导致群死群伤事故,同时给疏散逃生制造障碍。此外,市场上方的电线在老化、磨损或短路时容易走火。

对于市场内存在的各类消防隐患,商户称“没事,都在这儿多少年了”。

市场将全面整改隐患

据了解,光彩市场地处管城、二七两区交界,分别由两区管理,整个市场分别由6家责任单位划片管理,多年来因多头管理形成的混乱局面一直无法改观,消防隐患问题长年累月未得到整改。“街道办事处经常到市场协调整改消防安全,但因为管事的人多,协调起来比较难。”

市场安保人员介绍,市场已经制定计划,下一步将按照消防部门的要求,对市场进行全面整改,力求整改到位。

小区内6车被划伤 监控没拍下作案现场

昨日,二七区南福华街小区内6辆轿车被划,部分划痕已经可见底漆,其中一辆是刚提两天未上牌的新车。被划车辆未占压消防通道,也未堵在居民门口。

据了解,该小区是老旧小区,没规划停车位,近些年小区车辆逐渐增多,有人因为抢车位发生冲突。

“社区警务室里的监控也没拍到作案现场,真恼火!”被划车辆车主刘先生判断划车发生在凌晨。事发后,受损车主报警求助。

郑州晚报记者 汪永森
线索提供 任先生(稿费50元)

经络养生梳 免费领取

中医认为,“经络不通百病丛生”,而人体十二经络和奇经八脉都汇聚于头部,一定要确保通畅。砭石经络养生梳,一面可梳头养生,一面可用作刮痧,具有疏通经络、促进血液循环、清心健脑、增强记忆、调顺百脉、祛病养生的功效。

为了让全国中老年人都能体验砭石养生梳对经络穴位的神奇效果,少生病、少吃药,特决定在全国开展“一人一把养生梳,心脑血管健康活百岁”的活动。凡年龄50岁以上的中老年人,拨打电话,均可免费领取经络养生梳一把。先到先得,赠完即止!

以下人群优先领取

1,心脑血管病、高血压、中风偏瘫、老年痴呆人群;2,糖尿病人群;3,长期用药、慢性病缠身的人群。



《摄生要录》记载:砭石养生梳可疏通血脉,用于百会、风池、太阳等穴位,有助于软化血管、调节血压,预防心脑血管疾病,消除头痛眩晕、促进睡眠、延年益寿。

免费申领电话:400-090-5786

特别提示:本次赠送活动不收一分钱,另附送最新出版的养生保健畅销书籍一本。欢迎各界监督,发现收费一元赔一万!

骨病、风湿不再是顽症!

颈肩腰腿疼痛是当代中老年常见病,多发病、严重影响日常生活,非常痛苦,迫不得已四处求医问药、贴膏药、针灸、封闭、小针刀、微创等治疗,虽说有效,但疗效不持久,甚至病情还会加重。究竟是什么原因?这些病不算大,为什么总看不到好?

这个问题让河南省医药科学研究所附属医院骨科教授帮你回答——

治标不治本,以上这些治疗方法多数是局部治疗,虽说症状改善,但疗效不持久,中医治疗疾病是整体观,“肾主骨”“肝主筋”“肝藏血”,所以骨的生长、发育、修复均需依赖肾脏精气的滋养和推动。若肝血不足,血不养筋,则出现手足拘挛、肢体麻

木、屈伸不利等症状,所以多数中老年患者病者多与肝肾不足有关。治疗上除局部治疗外,还应该口服补肝益肾等中药,治疗效果才会更好,更持久。

河南省医药科学研究所附属医院治疗数千例颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、骨质增生、强直性脊柱炎、股骨头坏死、骨性关节炎及风湿类风湿病等骨科常见病,就是采用了中医内外兼治、综合治疗的方法,收效甚好,疗效持久,复发率低。

欢迎广大骨病患者来我院咨询!

院址:郑州市建设路与桐柏路向西100米(国棉一厂对面)

电话:0371-67503992 67503837